PEMYBJINKA CPBUIA
PAL BEOIPAA
paacka ynpasa rpaga beorpapa
CEKPETAPUJAT 3A CAOBPATRAI
AWPEKLIMIA 3A NYTEBE

oAroBoP HA NUTAKLE
3A JABHY HABABKY [JOBPA BPOJ 9/16
+KYTMOBUHA YTNIPABJbAYKUX CEMA®OPCKUX YPEBAJA 3A NOTPEBE OIPYKABAHA
TEXHUYKE UCNPABHOCTW CUCTEMA CBETJIOCHE CUTHAJTU3ALIUIE HA YJIN4HHOJ
MPEXXW rPALJA BEOITPAA"

MUTAME 1 : MoTeHumjanHu noHyhad je y cBoM nuTary HaeBeo cneaehe:

Ha ctpanunum 12 KoHkypcHe AokyMeHTauuje y oTBopeHoM noctynky JH 6p. 9/16 je TpaxeHo kao
cpeacTeo rHaHcujckor obesbeherba MamMehy octanor 6/1aHKo CONCcTBEHa MeHMLa ca Kay3yrnoMm
‘6e3 npotecta’. IHTepecyje Hac rae ce HaBeaeHa Knay3syna CTaB/ba, Ha MEHULM WK Ha 3axTeBy
3a perucrpauunjy?

OAroBOP 1: V¥V Be3n ca BawuM nuTareM obaBewTaBaMo Bac Aa je Yy KOHKypCHOj
[OKyMeHTaumnjn HaBegeHo criegehe:

Ha crpannum 12/42 koHKkypcHe fOKyMeHTauuje HaBegeHo je cnepeha

~3a2 obe3beherwe ucnymwerwa obaBese y nNocrynky jaBHe HabaBke - noHyhauu cy vy
obaBe3n Aa gocraBe OpuUrMHanm CONCTBEHY GraHKO MeHwuy, ca knay3ynom "6e3 npotecra”, ca
KOnujoMm ferno kKapToHa, osepeHuMm Ol obpacuem m nuctuHrom ca cajta HBC (He 3axTes 3a
perMcTpaumjy) Kao AOKa30oM [a je MeHWua perucTpoBaHa WM opurMHanHuMm osnawhersem 3a
nonyHy Mervlle — MeHn4HnM nmucmom (Obpasay 3), NOTNUCaHNM OpUrMHanHUM NOTNUCOM NnLa
KOja cy noTrnucana MeHuLly HacnosrbeHuM Ha pap Beorpap - Mpaacky ynpasy rpaga beorpaaa
— CekpeTapwjat 3a caobpahaj, y usHocy o 2% op BpeaHOCTM noryfe 6e3 obpauyHartor B,
Ca POKOM BaXHOCTU [10 UCTeKa NoHyheHor poka Baxerba noHyae."

Ha ocHoBy HaBefeHoOr noTpebHO je MOCTYNUTY Yy CKNaay ca KOHKYPCHOM [IOKYMEHTaLMjoM W
JOCTaBUTW OpUrKHan ConcreeHy 6naHKo MeHWLY Y Kojo] je ynucaHa knay3yna "'6e3 npotecra'.
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MMCMJA3 JABHYH ABKy
U




